

两度情伤 秦海璐再谱恋曲

曾被李湘前夫狠甩痛哭三天 如今情定王新军乐称“挺幸福”

恋上军人专业户 证实并非小三



► 秦海璐



◀ 王新军

演文艺片成名的秦海璐近年拍摄了多部抗日战争题材的影视剧，屡屡扮演英姿飒爽的“女八路”，一展自己的刀马旦功底。殊不知秦海璐这种戏路的转型很可能是受到了爱情的影响，近日有媒体曝出，她与荧屏上的“军人专业户”王新军正在恋爱中。

有媒体拍到王新军深夜到机场接秦海璐，两人随后一起去做按摩，最终同回秦海璐香闺。今年上半年，有消息称秦海璐与春秋鸿老板刘岩分手，疑因秦海璐另有新欢。

实际上，2010年秦海璐拍摄《钢的琴》时就一度与刘岩分手，由于《钢的琴》拍摄时遇到资金短缺，刘岩慷慨解囊相助，秦海璐感动之下，才重归于好。但去年秦海璐与王新军拍摄《独立纵队》时火花迸发，再度与刘岩分手。

另有业内人士透露，与刘岩分手后，秦海

璐便自己成立了工作室，王新军是工作室的重要合作伙伴。今年4月，有媒体目击到她和王新军在工作室约会。

秦海璐虽然放弃爷选择了“军人专业户”，但据资料显示，王新军已婚，并和妻子唐静有一个儿子。一时间，“小三”一说甚嚣尘上，甚至有网民指责秦海璐插足别人婚姻实在可耻。

然而，这则新闻出来不到两小时，就又有新的变化。王新军和唐静一起联名发出声明，表示两人早在2009年已经办理离婚手续，为了孩子

能健康成长、平静生活，所以一直未向媒体公布离婚的消息。

王新军大方承认恋情 秦海璐挺幸福

“小三”之说尘埃落定之后，有记者致电秦海璐，对于新恋情，她只说“自己挺幸福的”，其余没有多说，只是一直幸福地笑着。因为王新军希望在这件事上由他冲在前面面对媒体，这样才能够更好地保护秦海璐。

而王新军对于新恋情不仅大方承认，还透露了两人交往的一些细节。王新军说，他和秦海璐在拍摄《独立纵队》时并没有拍拖，直到今年4月两人为该剧一起宣传的时候，才擦出了爱火花。

当被问到他喜欢秦海璐什

么时，王新军不假思索地回答：“我喜欢她这个人啊！”

还有两人身边的人透露，秦海璐和王新军已经到了谈婚论嫁的地步，计划明年就要结婚了。对此，王新军回应：“我和秦海璐现在很好，照着这样发展下去，有些事情也是顺理成章的。”

然而，回首秦海璐之前的情路可谓一路坎坷。2004年，秦海璐与“钻石王老五”恒信钻石机构创始人李厚霖的恋情炒得沸沸扬扬。两人相识一个月，便传出李厚霖向秦海璐求婚的消息，然而就在外界期待二人共

结连理的时候，这场婚礼的女主角却换人了。

据悉，当时李厚霖以一个“要求分手”的简单短信，便结束了与秦海璐的恋情。随即传出李厚霖向湖南电视台主持人李湘求婚的消息，而有消息称两人仅相识33天，闻讯后的秦海璐当即泪洒某活动发布会。这段感情让秦海璐“在家哭了三天三夜”，母亲也因高血压入院治疗。

后来，秦海璐又遇到了春秋鸿老板刘岩，有报道称两人相识十年，相恋五年，但最终还是分道扬镳。

秦海璐，榴莲飘飘幸福满满

如今的秦海璐可谓事业、爱情皆美满，但最初踏入演艺圈的她并不想演戏。中央戏剧学院毕业的秦海璐和同班女生章子怡、袁泉、梅婷们渴望飞翔的心态不一样，她的理想是当白领。秦海璐说，她拍《榴莲飘飘》也只不过想证明下，大家能拍戏，我也能。之后意外金像封后，她认为证明完毕就去当白领了。

中戏毕业后，秦海璐到一家公司当总秘，老板每每跟人介绍，这是我的秘书秦海璐，都会被将信将疑地问，是那个影后秦海璐？如果不是有其他企图，秦海璐显然不是合适的职场配置，所以她的白领经历以被炒鱿鱼终结，唯一收获是与

老板成了终生朋友。

做不了白领的秦海璐开始自己当老板，她开过酒吧、饭馆、咖啡厅……无一不以失败告终，每次生意失败，秦海璐就跑去拍戏，有了本钱，再重新做生意，然后再失败。终于有一天，她的前老板跟她说，你想想你赚的每分钱都从拍戏来，亏的每分钱都从生意走，你打算什么时候收手呢？

之后的秦海璐老老实实回到了舞台与银幕，这才有了欲滴的红玫瑰，女光棍大赤包，还有从小演到老的《金婚2》，当然还有《钢的琴》。突陷“小三”传闻，一片声明飞飞，秦海璐在微博中回应，我挺幸福的。

北京《新京报》